

Orzech, 23.12.2021 r.

Numer sprawy ZO/12/2021

WYJAŚNIENIE ORAZ MODYFIKACJA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Działając na podstawie punktu 8 Zapytania Ofertowego wpłynął wniosek o wyjaśnienie opisu przedmiotu zamówienia na „**Wykonywanie badań jakości wody, ścieków, osadów ściekowych, skratek oraz zawartości piaskowników w roku 2022 dla Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Świerkłańcu**”

Pytanie 1.

Orzeczenie o przydatności wody do spożycia - orzeczenie może wydać wyłącznie Sanpeid. Ze strony Laboratorium możemy na sprawozdaniu z badań wpisać stwierdzenie zgodności z wymaganiami - na zasadzie spełnia/nie spełnia. Proszę o informację, czy taka forma przedstawienia wyników będzie dla Państwa wystarczająca.

na które udziela się następującej odpowiedzi:

Stwierdzenie zgodności z wymaganiami na zasadzie spełnia/nie spełnia będzie wystarczające dla Zamawiającego. Jednocześnie Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika nr 2 OPZ pkt. 2.1.

Dotychczasowa treść:

Wyniki badań (raport) Wykonawca dostarczy niezwłocznie po wykonaniu badań Zamawiającemu **wraz z orzeczeniem o przydatności wody do spożycia** zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 7 grudnia 2017 r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz. U. z 2017 r. poz. 2294) na adres e-mail: zwikswierklaniec@gmail.com.

Zmodyfikowana treść:

Wyniki badań (raport) Wykonawca dostarczy niezwłocznie po wykonaniu badań Zamawiającemu **wraz z stwierdzeniem zgodności z wymaganiami (spełnia/nie spełnia)** zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 7 grudnia 2017 r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi (Dz. U. z 2017 r. poz. 2294) na adres e-mail: zwikswierklaniec@gmail.com.

Pytanie 2.

Badanie osadów ściekowych 19 08 05 - zgodnie z rozporządzeniem dotyczącym składowania odpadów, odpad 19 08 05 bada się w zakresie zgodnym z zał 4. rozporządzenia (LOI, TOC, ciepło spalania). W przypadku wykonania innego zakresu badań, opracowanie karty charakterystyki nie będzie możliwe ze względu na niezgodność parametrów z wymaganiami (brak możliwości określenia dopuszczalności do składowania). Czy w ofercie uwzględnić zakres badań dla osadów ściekowych zgodny z rozporządzeniem, zamiast wskazanego w zapytaniu?

na które udziela się następującej odpowiedzi:

W ofercie należy uwzględnić zakres badań zgodny z rozporządzeniem, tj. ogólny węgiel organiczny (TOC), stratę przy prażeniu (LOI) oraz ciepło spalania, zamiast wskazanego w zapytaniu. Jednocześnie Zamawiający udostępnia na stronie BIP zmodyfikowany załącznik nr 3 Formularz cenowy oraz zmienia zapisy załącznika nr 2 OPZ pkt. 2.4.

Dotychczasowa treść:

Badanie osadów ściekowych, skratek, zawartości piaskowników

Częstotliwość badania próbek ścieków:

- osad ściekowy – 2 razy/rok,
- skratki – 2 razy/rok,
- zawartość piaskowników – 2 razy/rok.

Wykaz parametrów do badania:

Arsen, bar, kadm, chrom, miedź, rtęć, molibden, nikiel, ołów, antymon, selen, cynk, chlorki, fluorki, siarczany (VI), rozpuszczony węgiel organiczny (DOC), substancje rozp. ogólne (zawartość stałych zw. rozp. TDS).

Zmodyfikowana treść:

Badanie osadów ściekowych, skratek, zawartości piaskowników

Częstotliwość badania próbek ścieków:

- osad ściekowy – 2 razy/rok,
- skratki – 2 razy/rok,
- zawartość piaskowników – 2 razy/rok.

Wykaz parametrów do badania (osady ściekowe):

Ogólny węgiel organiczny (TOC), strata przy prażeniu (LOI), ciepło spalania

Wykaz parametrów do badania (skratki, zawartość piaskowników):

Arsen, bar, kadm, chrom, miedź, rtęć, molibden, nikiel, ołów, antymon, selen, cynk, chlorki, fluorki, siarczany (VI), rozpuszczony węgiel organiczny (DOC), substancje rozp. ogólne (zawartość stałych zw. rozp. TDS).

Zamawiający:


DYREKTOR
inż. Marek Klinner